

## В основе всех наших действий – интересы народа

---



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в целях ознакомления с осуществляемой созидательной работой, ходом реализации инвестиционных проектов на местах, для диалога с народом 2 июня прибыл в Андижанскую область.

В соответствии с постановлением Президента нашей страны Шавката Мирзиёева "О Программе по строительству доступных жилых домов по обновленным типовым проектам в сельской местности на 2017-2021 годы" от 21 октября 2016 года во всех регионах нашей страны возводится современное и комфортное жилье.

Глава нашего государства ознакомился с такими домами, построенными на территории махалли "Чорвадор" Бозского района. Побывал в гостях у семьи Акмаля и Зилолахон Рахмоновых, ознакомился с созданными условиями жизни и быта, побеседовал о воспитании детей.

В махалле возведено 10 современных трехкомнатных домов площадью две сотки каждый. Дома подключены к сетям газо-, водо- и электроснабжения.

Шавкат Мирзиёев отметил необходимость строить еще больше таких домов, уделять постоянное внимание созданию достойных условий для людей. Ответственным лицам даны рекомендации по проектированию и строительству домов с учетом пожеланий населения и современных требований.

Президент нашей страны ознакомился в Бозском районе с проектами, реализуемыми в сфере легкой промышленности.

Сегодня в Андижанской области действуют 20 крупных предприятий легкой промышленности.

В 2017-2018 годах акционерным обществом "Узбекенгилсаноат" и коммерческими банками намечено совместно реализовать 19 проектов в Андижанской области. В результате экспортный потенциал отрасли увеличится в 2,8 раза, будет создано почти 9 850 рабочих мест. Восемь из этих проектов будут реализованы при финансовом содействии Национального банка внешнеэкономической деятельности в городе Андижане, Андижанском, Пахтаабадском, Шахриханском, Бозском и Балыкчинском районах. Проекты позволят наладить экспорт продукции на 4,3 миллиона долларов и обеспечить занятость 1 325 человек.

Действующее в Ходжаабадском районе ООО "Нил Гранит" изготавливает в год 5 миллионов единиц готовой одежды под брендом "Samo". Продукция предприятия, на котором трудятся 480 человек, экспортируется в Россию, Украину, Молдову, Казахстан, Кыргызстан и другие страны.

На предприятии планируется наладить изготовление, покраску и отделку пряжи и тканей. В результате объем экспорта предприятия возрастет до 25 миллионов долларов в год, будет создано дополнительно 1 180 рабочих мест.

Перспективным является и проект ООО "Олтин мато текс" по организации в городе Андижане предприятия, которое будет производить с использованием оборудования из Японии, Бельгии и Турции готовую одежду, трикотажные ткани и пряжу.

В ООО "Водий саноат фахри" и "Сайёра фаввораси" намечено реализовать перспективные проекты, направленные на расширение производства, выведение продукции на внешние рынки, обеспечение занятости населения.

Глава нашего государства побеседовал с предпринимателями – инициаторами данных проектов. Дал им рекомендации по выпуску продукции на основе требований рынка, широкому использованию современных технологий, организации работы с точным расчетом.

Президент нашей страны ознакомился с деятельностью многопрофильного фермерского хозяйства "Бахт имкон ривож чорваси" Алтынкульского района.

Здесь содержатся около 2 тысяч голов породистого крупного рогатого скота и 300 голов породистых коз. Хозяйство, оснащенное передовыми технологиями, добивается высокой производительности. Суточный удой от каждой коровы составляет 25-28 литров, от каждой козы – 3-3,5 литра. Хозяйство поставляет перерабатывающим предприятиям около 20 тонн молока в сутки.

Глава нашего государства поинтересовался условиями содержания коз, завезенных из Германии, их адаптацией к местному климату.

Как известно, козье молоко обладает лечебными свойствами, полезно при заболеваниях желудка, анемии, снижении зрения, диатезе и других болезнях.

Козье молоко не теряет свежести и качества в течение трех дней при комнатной температуре, более недели – в холодильнике. Содержит большое количество калия, улучшает работу сердечной и дыхательной систем.

В фермерском хозяйстве для создания дополнительных рабочих мест реализуются новые

проекты.

Согласно проекту, представленному Президенту, намечено наладить новую линию и ввезти 700 голов породистых коз. Проект, перспективы которого высоко оцениваются, будет завершен в текущем году.

Не стоит забывать, что животноводство является высокодоходной отраслью, сказал глава нашего государства. Обладающее целебными свойствами козье молоко востребовано как в нашей стране, так и за рубежом. Поэтому необходимо уделять особое внимание развитию этой отрасли, всемерно поддерживать ее.

В Улугнорском районе хозяйству выделено 300 гектаров площадей, где на 200 гектарах намечено разбить ореховую плантацию, на 100 гектарах – плантацию унаби с внедрением капельного орошения.

Хозяйство намерено реализовать еще один перспективный проект, который позволит с привлечением современных технологий из Китая вырабатывать в год 600 тысяч кубометров биогаза и создать 40 новых рабочих мест.

Президент нашей страны дал соответствующие рекомендации по реализации этих проектов.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с сельскохозяйственными проектами, которые будут осуществлены в области.

Состоялась презентация проекта по организации в Улугнорском районе животноводческого комплекса на 2 тысячи голов крупного рогатого скота и 10 тысяч голов породистых коз, а также переработке молока. Была представлена подробная информация о проекте. Отмечено, что обеспечение населения качественным молоком и молочной продукцией является одной из важных задач.

ООО "Euro Ekfin" Бозского района реализует проект по переработке молока и производству молочной продукции на основе современных технологий.

В строящемся сегодня животноводческом комплексе будут выращиваться 2 тысячи голов породистого крупного рогатого скота. Комплекс обеспечит занятость 200 человек и будет заготавливать в год 13 тысяч тонн молока.

Действующее в Асакинском районе частное предприятие "Умид" представило проект птицеводческого комплекса. В настоящее время предприятие выращивает 80 тысяч птиц. Новый проект предусматривает заготовку 80 миллионов штук яиц и 150 тонн мяса птицы в год. Комплекс обеспечит работой 100 человек.

В Алтынкульском районе накоплен большой опыт эффективного использования приусадебных участков. Большая работа в этом направлении ведется особенно в махаллях "Кумакай" и "Чунтак". Глава нашего государства ознакомился с разработанной на примере данного района программой по обеспечению коммерческими банками и предпринимателями населения саженцами лимона, унаби и орешин, а также птицей, дал ответственным лицам поручения по дальнейшему совершенствованию проектов, их реализации в установленные сроки.

На состоявшемся в хокимияте Андижанской области совещании под председательством Президента нашей страны особое внимание было уделено дальнейшему развитию экономики, улучшению инженерно-коммуникационных сетей области, повышению уровня жизни и занятости населения, исполнению Стратегии действий и другим вопросам.

[УзА](#)